
Múltbanéző bűnbánattal, jövőbe tekintő reménységgel lelkünkben 
végzett nagytakarítással készüljünk, várjuk, fogadjuk Jézust, s mi töröl-
jük le szeméről sírása könnycseppjét azzal, hogy megnyiltak a mi sze-r 
meink, megláttuk, megtaláltuk a békesség útját, azon járunk, hogy virá-
got fakaszt, gyümölcsöt terem bennünk és általunk áldozata. Ámen. 

BIBLIAI FOGALMAK 

ANYA — APA 

2Móz 20,12 Tiszteld apádat és anyádat, hogy hosszú ideig élhess azon a 
földön, amelyet Istened, az Űr ad neked! 

Péld 19,26 Szégyellni való és gyalázatos az a fiú, aki bántalmazza ap-
ját vagy elkergeti anyját. 

Péld 20.20 Aki apját vagy anyját átkozza, annak mécsese a legnagyobb 
sötétben alszik ki. 

Péld 28,24 Aki meglopja apját és anyját, és az' gondolja hogy az nem 
bűn, cimbora az a gonosztevővel. 

Péld 31,10. Derék asszonyt kicsoda találhat? Értéke sokkal drágább az 
27,28a igazgyöngynél. Ügyel házanépe dolgaira, nem kenyere a 

semmittevés. Fölkelnek előtte fiai, és boldognak mondják. 
Péld 1,8 Hallgass, fiam, apád intésére, és ne hagyd el anyád tanítá-

sát. 
Ézs 49,15 Megfeledkezik-e csecsemőjéről az anya, nem könyörül-e 

méhe gyermekén? . . . én nem feledkezem meg rólad! 
Ézs 66,13 Ahogyan az anya vigasztalja fiát, úgy vigasztallak én tite-

ket. ^ 
Mt 10,37 Aki jobban szereti apját vagy anyját, mint engem, az nem 

méltó hozzám. 
Mt 12,50 Mert, aki teljesíti az én mennyei Atyám akaratát, az az én 

testvérem és az én anyám. 
Jn 19,27 Ezután így szólt a tanítványhoz: íme, a te anyád! 

GYERMEK 

Zsolt 127,3 Bizony az Ür ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse 
jutalom. 

lSám 1,27 Ezért a gyermekért imádkoztam, és az Űr teljesítette kéré-
semet, amit kértem tőle. 
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5Móz 31,13 Fiaik és akik még nem ismerik, hallgassák meg, és tanulják 
meg, hogy féljék Istenüket, az Urat mindenkor. 

Péld 22,6 Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha meg-
öregszik, akkor sem tér el attól. 

Ef 6,4 Ti pedig atyák ne ingereljétek gyermekeiteket, hanem ne-
veljétek az Ur tanítása szerint fegyelemmel és intéssel. 

Lk 18,17 Bizony, mondom néktek, aki nem úgy fogadja az Isten or-
szágát, mint egy kisgyermek, semmiképpen sem jut be abba. 

Mt 21,16b Gyermekek és csecsemők szájából szereztél magadnak di-
cséretet. 

Mk 10,14 Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket és ne tiltsátok 
el tőlem őket, mert ilyeneké az Isten országa 

Kol 3,20 Ti gyermekek, engedelmeskedjetek szüleiteknek minden te-
kintetben, mert ez kedves az Űrnak. 

Zsid 12,9 Testi atyáink fenyítettek minket, és tiszteletben tartottuk 
őket, nem kell-e sokkal inkább engedelmeskednünk a lel-
kek Atyjának, hogy éljünk? 

Róm 8,14 Akiket pedig Isten lelke vezérel, azok Isten fiai. 
Róm 8,16 Maga a lélek tesz bizonyságot lelkünkkel együtt arról, hogy 

valóban Isten gyermekei vagyunk. 
ÍJn 3,1 Lássátok, milyen nagy szeretetet tanúsított irántunk az 

Atya: Isten gyermekeinek neveznek minket, és azok is va-
gyunk. 

Jn 12,36 Higgyetek a világosságban, hogy a világosság fiai legye-
tek! 

Ef 5,1a Legyetek tehát Isten követői, mint szeretett gyermekei, és 
járjatok szeretetben. 

Mt 5,9 Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak ne-
veztetnek. 

ESZMÉK, GONDOLATOK 

Minekünk, kik a keresztény nevet viseljük, Krisztusunktól és az ő 
tanításától kell függnünk. (Dávid Ferenc). 

* 
Az igazságosság könyörületesség nélkül — embertelenség. (Aquinói 

Tamás). 

Nem elégszünk meg azzal az élettel, amely bennünk, saját lényünk-
ben folyik: embeitársaink gondolatában képzelt életet igyekszünk élni és 
ennek érdekében látszani akarunk valaminek. Szünet nélkül azon mun-
kálkodunk, hogy képzeleti lényünket szépítsük és megtartsuk, s közben 
elhanyagoljuk az igazit. (Pascal). 

* 
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